

Megtanulják az életmentést

MUNKATÁRSUNKTÓL - DÉLVILÁG NAPILAP

2011.07.09. 08:29

Szentes - Szeptembertől a város iskoláiban minden 8. osztályos diák elsősegélynyújtást tanul - határozott legutóbbi ülésén a képviselő-testület.

- Baj esetén általában laikusok vannak a helyszínen - mondta **Szirbik Imre** polgármester. - Egy szakembertől hallottam nemrégiben, hogy az első percek jelentősége döntő. Az elsősegélynyújtás ismeretével felvértezett emberek életet menthetnek. A témafelelős, **Agócs Lászlóné** egészségügyi referens arról számolt be, hogy hosszú ideje szorgalmazza ezen ismeretek oktatását.

- Azt hiszem, Szentes ebben a törekvésben egyedülálló, nem tudok róla, hogy más településeken is volna hasonló kötelező oktatás. A kezdeményezésünk országos modellé is válhat. Örülök, hogy a képviselők és a város vezetői is az ügy mellé álltak. Közel három évtizede oktatom az elsősegélynyújtást, így nagy tapasztalatra tettem szert. Összeállítottam egy 35 órára szóló tanmenetet, amelyet Nagy Béla vezető mentőtiszt is véleményezett - hallottuk Agócs Lászlónétól.

Az oktatást, amely 12 osztályt érint, szeptembertől beépítik a tanulók órarendjébe. Az alapvető elméleti tudást és a gyakorlati ismereteket mentőorvosok és mentőtisztek segítségével sajátítják el. A célra a testület közel 1,3 millió forintot különít el.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

A rovat legfrissebb cikkei



Harangot szenteltek a balfi fürdőkapornában

Fertő-party - Magna Cum Laude a második napon

39,1 fok - július 10. új melegrekordja

A nyitóoldal témái



Elhunyt Körtvélyessy Péter, a Szeged Beton elnöke

Lábon álló gabona gyulladt ki Kübekháza térségében - fotók

Egy trónörökös, aki európai politikussá nemesedett



Utasbiztosítás 20% kedvezménnyel!
Akár az utolsó pillanatban is!



Vásároljon E-jegyet a Tisza Volán járataira



Fokhagyma vetőmag rendelhető. Magas hozam - gazdaságos termelés!

hirdetés